

На ремонт цирка в Красноярске потребуется более 350 миллионов рублей

Зампред правительства края Алексей Подкорытов и министр культуры региона Аркадий Зинов посетили красноярский цирк, где сейчас идёт масштабный ремонт. Директор цирка Павел Шилов и представитель подрядчика – компании «Строй-Ресурс» – Станислав Маслаков показали чиновникам, как идут работы.



На арене цирка зампред правительства края Алексей Подкорытов и министр культуры региона Аркадий Зинов.

В октябре 2022 года минкультуры РФ уже выделило более 146 миллионов рублей из федерального бюджета. По словам Маслакова, в марте планируется завершить работы, на которые выделяли эти средства. Сейчас рабочие разбирают старую кровлю и устанавливают новые витражные конструкции. Также в цирке завершили остекление контура здания.

Директор Шилов заявил, что на оставшиеся работы потребуется около 200 миллионов рублей. Если деньги выделят своевременно, то в 2023 году планируют закончить ремонт фасадов, остекления и колосников, а также построить металлический каркас зрительных рядов, vip-ложи и балкона оператора. Кроме этого, начнут работы по устройству манежа и вертикальной планировке прилегающей территории.



Здание цирка построили в 1971 году, с тех пор в нём не проводили капитальный ремонт. В 2018 году ремонт оценивали в 800 миллионов рублей. В конце 2019 года за ремонт взялась компания «Сибиряк», но она покинула проект. После этого подрядчиком стал московский «Строй-Ресурс».

В 2021 году капремонт приостановили: проекту потребовалась корректировка из-за подорожавших стройматериалов, а также из-за изменившихся требований к содержанию животных. Теперь работы для капремонта оценивают в 1,4 миллиарда рублей. Предполагается, что цирк могут открыть лишь в 2024 году.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НЕДВИЖИМОСТЬ, КУЛЬТУРА, КРАСНОЯРСК
👁 14424 06.02.2023, 18:38 📄 302

URL: <https://babr24.com/?IDE=241251> Bytes: 1928 / 1688 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)